

Megjelen hetenkint kétszer
szerda és szombat este.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Sátoralja-Ujhely, főter 9. szám.

Kéziratokat nem adunk vissza.

Apró hirdetésekért minden garmond szó
4 fill., vastagabb betűkkel 8 fill.
Nyilttérben minden garmond sor 20 fill.

ZEMPLÉN

POLITIKAI HIRLAP.

ifj. Meczner Gyula
főszerkesztő.

dr. Ferényi József
főmunkatárs.

Előfizetési ára:

Egész évre 10 korona féltévre 5 kor.
negyedévre 2 50 kor.

— Egyes szám ára 10 fillér. —

Hirdetési díj:

Hivatalos hirdetéseknek minden szó után
2 fill. Petit betűnél nagyobb, avagy dísz-
betűkkel, vagy kerettel ellátott hirdetések
termérték szerint egy négyszög centim.
után 6 fill. — Állandó hirdetéseknek ár-
kedvezmény.

Tisztviselőink.

— márc. 7.

Lapunk legutóbbi számában ismertetve és szószerint leközlölve volt a vármegyei törvényhatóság kebeléből megalakult százask bizottság ama nagyfontosságú ténye melylyel a most nevezett bizottságnak Sátoralja-ujhelyben, március 2-án tartott ülésén hozott határozata értelmében a vármegyei kinevezett tisztviselőket, vagyis a kezelő-és segédszemélyzetet s a hajdukat és szolgálkat a törvényhatósági bizottság által reájuk nézve kötelezőnek kimondott tartózkodás alól feloldja s megengedi nekik, hogy a kényszerhelyzetre való tekintettel, — anélkül hogy a bizottság a nevezett tisztviselők hazafias érzelmeiben kételkednék — állásaikba térjenek vissza és a főispánnal való jelentkezés után hivatalos teendőiket vegyék át.

A százask bizottság midőn eme határozatát meghozta, teljes tudatában volt annak, hogy e ténye nagyfontosságú és lesznek akik félremagyarázzák esetleg.

Pedig a dolgok mélyére tekintve s igazi helyes belátással mérlegelve az adott visszonyokat: ez az eljárás nemcsak helyes és bölcs volt, de a határozat minden okvetetlenkedő érzélgősség fonalát elvágja, ha azt a maga igazi értelmében mérlegeljük.

Mert vessünk számot a tényekkel. A vármegyei törvényhatóság az ellentállás kimondásakor, amidőn idevonatkozólag a tisztviselőknak is utasítást adott, nem csak hogy előre nem látható, sőt csak föl sem tételhetette a dolgok ilyen fejlődését. Tisztességes gondolkozásu ember ellenfeléről is fölteszi a tisztességérzetet és a bár nem biztató előjeleket látva is, még akkor jogosan gondolkodhatott úgy, hogy ellenfeleink a törvények egyszerű lábbaltiprását nem merészlik maguknak minden elvakultságuk dacára sem megengedni, hanem látva e vármegyei közönségének együttartását és tisztviselőink alkotmányhűségét, nem merészkednek a hadierő szuronyaira támaszkodni és ezzel a nyers erőszakkal fojtani el a nemzeti érzés jogos és igazságos felbuzdulását.

Ez a tiszta érzés és becsületos tudat vezette a százask bi-

zottságot minden eddigi elhatározásában.

Mikor azonban a nemzet alkotmánya mondhatni ellett kezelve, mikor a nyers erő az országgyűlést egyszerűen szétkergette, akkor a bizottságnak nagy felelőssége tudatában s legjobb erkölcsi belátása szerint számot kellett vetnie azzal a kérdéssel is, mit hozhat a jövő?

Mert nincs ember még ma sem, aki megmondhatná s csak hozzávetőlegesen is elfogadható érvekkel bizonyíthatná, hogy mi vár e nemzetre a jövőben. Az alkotmányos kormányzást nélkülöző korszak hetekre, hónapokra, avagy évekre fog-e terjedni? Az erőszak milyen módokat fog kieszelni teljes letörésünkre, vagy elsöpri-e áldatlan utjáról a nemzet egy nem vélt felháborodása a parlamentárizmus letipróit.

Ezeket figyelembe véve s tekintettel arra, hogy a vármegyei kezelő-segéd- és szolgálk személyzet évi dotációjára oly nagy összeget igényelne, melyet a törvényhatóság nagyközönségünk legmesszebbmenő áldozatkészsége mellett sem biztosíthat teljes erkölcsi- és anyagi felelősséggel; — másrészt pedig tekintettel arra, hogy az ügyek kezelésében jártas tisztviselők helyeinek mindenfelőlről összeszedett, tudatlan emberekkel lett betöltése által mindenek felett csak e vármegyei közönségének érdekei szenvednének hátrányt; — végül tekintettel arra is, hogy az ellentállás a maga erejében ugyanis csak a fogalmazó személyzet rezisztenciája által domborodik ki leginkább és válik sujtóvá az erőszakoskodók rendszerére, — a bizottság igen helyesen hozta meg határozatát.

Meg kell azt is fontolnunk, hogy a kisebb tisztviselőket az ellentállás keretéből kibocsátó határozat kifejezetten mondja, miszerint a tisztviselők „a mai kormány közégeinek csakis azon rendelkezéseit teljesítsék, amelyek tételes törvénnyel s nemzetünk alkotmányos jogaival ellentétben nem állanak.”

Ez nagy szó, mert annak betartása által tisztviselőinknek szemrehányást tenni, sem a bizottság nemes intencióját félremagyarázni nem lehet.

Ugyan ez az eset áll főn Sátoralja-ujhely város tisztikarára nézve is, melynek határozott

utasítása van a képviselőtestülettől, hogy a város vitális érdekeire való tekintetből felmentetnek ugyan attól, hogy a mai kormányrendszer közégeivel érintkezniök nem szabad, de tartásuk szem előtt mindenkor és mindenben a törvény szigorú betűjét s bárhonnán jönne kísérlet arra nézve, hogy törvénybe ütköző cselekmény elkövetésére kapnának utasítást, — azonnal térjenek le az egyelőre megengedett utról s kövessék a törvényesség szerint védő bizottság utasításai szerint kijelölendő azon utat, mely az alkotmányosság védelmét utolsó csepp vérig feladni nem fogja.

A fogalmazó személyzetnek — élén vármegyénk nagyérdemű alispánjával — történt lemondása pedig a legfényesebb bizonyítéka annak, hogy e vármegye közönsége erkölcsi erőinek teljes tudatában van, hogy az alkotmányvédelmében a végsőkig menő harcra kész és hogy ez a nagyközönség soha sem fogja az ő hűségét és hazafias tisztviselőit elhagyni, ha bárhonnán jó s bármeddig tartana is az erőszak lehetetlen uralma.

— márc. 7.

Beszámoló. Meczner Béla a bodrogközi választó kerület közszeretében álló volt képviselője folyó hó 4-én tartotta beszámolóját Királyhelmeceen, a „Rigó” vendéglő termeiben; a beszámolón a kerület minden közsege képviseltette magát úgy, hogy a megjelent mintegy 800 választó polgárt a helyiségek alig fogadhatták be. — Meczner Bélát küldöttség hívta meg beszámolójának elmondására, melyet nagy figyelemmel és lelkes éljenzéssel hallgattak meg mindvégig. A beszámoló után dr. Farkas Róbert mondott szép beszédet és méltatta Meczner Bélának hazafias magartását. — Horváth József dr., a megvásárolt kerület volt országgyűlési képviselője, miután a múlt héten beszámolóját karhatalommal megakadályozták, vasárnap megkezdte körutját kerületében és ezentul minden hét vasárnapján más-más községben fog beszámolót tartani. Most vasárnap Tiszaluccon és Hernádnémetiben jelent meg váratlanul és meg is tartotta beszámolóját. A beszámolót a hallgatóság igen lelkesen fogadta. Tiszaluccon Szekeres István dr. ügyvéd köszönte meg a képviselő beszámolóját és biztosította a kerület ragaszkodásától. — Gróf Hadik Béla Kassa város képviselője, az alkotmánypárt egyik kiváló tagja, utóbb megjelent nyílt levelében kijelenti, hogy a katonai kérdéseket elejteni nem szabad, sőt egyenesen erre nézve kell a nemzet itéletét kikérni az elrendelendő választásokon. A tántorítlan kitarás és a nemzeti jo-

gok fedezése mellett foglal állást mély politikai belátásra s a helyzet alapos ismeretere valló nagyszabásu nyílt levelében.

A vármegyei kezelő-, segéd- és szolgálk személyzet, mihelyt a főispán visszajő, jelentkezik nála szolgáltatételre. Biztos értesülésünk van arról is, hogy a vidékről eddig hat járásból jelentették be járási orvosok, irnokok, dijnokok és szolgálk, hogy hivatali állásukban megmaradnak s a főispán rendeleteit teljesítik, — amennyiben t. i. azok a törvénnyel ellentétben nem fognak állani.

A 40 koronás deputáció.

— márc. 7.

Előzőleg már két ízben foglalkoztunk a nagymihályiak köréből összetoborzott díszküldöttség viselt dolgaival, melynek tagjai fejenként 40 koronát ellenében kéjutazást engedtek meg maguknak Budapestre meg vissza.

Megirtuk, hogy a 40 koronás elfogyatkozása után, mikor csuf és szégyenletes tettüknek tudatára ébredtek, nyakra-főre iparkodtak lecafolni, illetve letagadni kirándulásukat s mindenáron alibit akartak igazolni.

A megtévedt atyafiak közt egyedül Hoszpodár Mihályban került annyira felül a józan érzés, hogy elkövetett bűnét szánva-bánva beismerte, és ugyanezt kívánta a „Felsőzemplén”-ben nyilatkozott, tettüket letagadó utitársaktól is.

Ezek azonban ahelyett hogy a Hoszpodár példáját követték volna, folyton kerteltek, sőt Hoszpodárt lerántani iparkodtak. — A dolog minden szomorú volta mellett is a neveltségesség felé kezdett hajolni, mert ki a fene látott olyan deputációt és ki vehet komolyan, amely 40 koronás lángoló lelkesedéssel utnak indul, és mikor tette kerül a dolog, akkor értelmesebb tagjai elillanak s egy állítólagos miniszteri titkár kell fogni, aki az érdemes küldöttség szerencsekívánatait ledarálja a miniszterelnök előtt.

Teljes világitásban mutatja be e komédiát a Nagymihályban megjelenő „Felsőzemplén”-ben Hoszpodár Mihály által leadott nyilatkozat, melyet érdekességénél fogva szószerint itt közlünk.

A „Felső-Zemplén” tek. Szerkesztőségének.

Nagymihály.

Becses lapja f. évi február 22-én megjelent 9-ik számában s egy ezt megelőző számában Kczlay József pazdicsi, Weinberger Zsigmond, Friedman Márton, Liszkay Sándor és Deák Jenő nagymihályi lakosok által a közönség félrevezetésére irányulólag közzétett mosakodó nyilatkozatokra felkérem, hogy alábbi közérdekű közleményemnek becses lapja legközelebbi számában helyt adni sziveskedjék.

Minden alapot nélkülöz fentvezettek hirlapi nyilatkozata, mert úgy előbb nevezettek, mint Hercz József és Haupt Herman nagymihályi

RUM, COGNAC és TEA

nagy választékban és jutányosan kapható
HRABÉCZY KÁLMÁN gyógyszerész üzletében (DROGERIA.)
Sátoralja-ujhely, Főter.

lyi lakosok részt vettek az ugynevezett tisztelgő küldöttségben, mely a miniszterelnöki palotában fent járt s kivéve Kozlay Józsefet és Deák Jenőt, kik Leuchtman Vilmos ügynökkel való hosszas és titkos sugdolózás után, előttem ismeretlen okból nem jöttek velünk tovább a miniszterelnök előszobájánál — valamenynyien bent voltak a miniszterelnök előtt, de ezek közül már csak azért is, mert erre képességgel nem bírnak, ott egyik sem szónokolt, hanem egy állítólagos miniszteri titkár adta elő jövetelünk célját, melyre a miniszterelnök röviden válaszolt.

Kijelentem, hogy az általam most megnevezettek mindannyian fekete ruhában, díszesen felöltözve, többen cilinder kalapban voltak, mi már magában is igazolja azt, hogy a tisztelgés előbb elhatározott szándékuk volt s egyetlen egy nyilatkozó sem utazhatott a nyilatkozatában említett okból, mert esodálatos az, hogy Sátoraljajhelytől mindnyájan, mintegy összebészélésre együtt utaztak s még esodálatosabb az, hogy mindenkinek magánügye épen a miniszterelnök előszobájában egy és ugyanazon időben akadt.

Szükségosnek tartottam ezt az igazság érdekében kijelenteni.

Hoszpodár Mihály.

Bucsuzó főszolgabírák.

— márc. 7.

A vármegyei tisztviselők folyó hó 2-án írták alá lemondási kérvényüket. Az aláírók között volt Diószeghy János varannói főszolgabíró is, kit ez alkalomból székhelyén, Varannón nagy ovációkban részesítettek. Az ováció lefolyásáról ottani tudósítók a következőket írja lapunknak: Március hó 3-án reggel 9 órakor összegyűltek Varannó város polgárai a városháza tanácstermében, hogy közkedvelt volt főszolgabírójukat Sátoraljajhelyből hazajövet fogadják. — 10 órakor a polgárság küldöttsége és az ifjuság kivonult a vasuti állomásra. A tömeg zászlókkal várta népszerű volt főszolgabírójának megérkezését. — Mikor a vonat az állomásra beérkezett, a jelenlevők nagy lelkesedéssel énekeltek a „Kossuth nótá”-t. A főszolgabíró kocsija elől kifogták a lovakat. Mikor Diószeghy János megköszönte a tisztelő tüntetést s azon kívánságának adott kifejezést, hogy továbbra is tartásuk meg azon szeretetökben, melyben eddig is részesítették, újra felhangzott az éljen s utána a „Kossuth nóta” éneklése közben kocsijához kísérték a volt főszolgabírót, hol már az ifjuság készen állott s a volt főszolgabírót folytonos ének közben a városházához vitte. Utközben a gróf Hadik Barkóczy Endre eszményei gőzmalmának kezelő személyzete a malom előtt sorfalat állt s lelkes éljenzésben részesítette a volt főszolgabírót. Ugyaníly fogadtásban részesült a város elején várakozó tömegnél is. Azután megérkeztek a városháza elé, hol a polgárok Füzeses Pál körjegyző vezetése alatt várták. Lelkes éljenzések között a tömeg javarésze bevonult a nagy tanácsterembe, hol Diószeghy János szép beszédben esetelte a kormány mai rendszerét s kérte a polgárokat, tartsák meg emlékekben és szeretetökben továbbra is s végül könyvezve szól: „szavaimat ezzel zárom be: éljen a haza, éljen az alkotmány!” Lelkesült éljen-rivalgás közepett osztott el a tömeg, szívében bánattal de egy jobb jövőnek még ki nem halt reményével.

S - A -

Füzeses Ödön, tokaji főszolgabíró lemondása alkalmából bucsulevelet intézett járása közönségéhez. Az érdekes bucsulevél így szól: „Tisztelettel értesitem járásom közönségét, hogy főszolgabírói állásomról mai napon lemondottam, velem együtt lemondott Császár Pál tb. főszolgabíró és dr. Némethy Andor

közigazgatási gyakornok is. Lemondásom oka az, hogy az immár beállott abszolutizmus alatt egy pillanatra sem akarok szolgálni, mert lelkiismeretem tiltja, hogy a hazám törvényei ellen folytatott kormányzásnak végrehajtó közege legyek. Felmentésem és hivatalom átadásáig azonban a törvény értelmében állásomban kell maradnom, hogy a közönség közérdekeit addig is hiven szolgáljam. Remélem, hogy nem sok időre bucsuzom járásom közönségétől; nemzetünk szilárd ellenállásán elleneink minden ármánykodása hajtörést fog szenvedni; addig is, míg hazánk sorsának jobbra fordulása és igaz ügyünk győzelme után újra elfoglalom majd állásomat: Isten áldását kérem mindnyájukra!”

VÁRMEGYE ÉS VÁROS.

Képviselőtestületi ülés. Sátoraljajhely város képviselőtestülete a városháza nagytermében 1906. évi márc. hó 8-án d. u. 3 órakor rendkívüli képviselőtestületi ülést tart a következő tárgysorozattal: 1. Veresókor megvétele tárgyában pénzügyi bizottság javaslata. 2. Pénzügyi bizottság javaslata a tornacsarnok melletti földek bérlete tárgyában. 3. Ugyan az az utcaik számozása tárgyában beadott ajánlatokra. 4. Ugyan az régi kórház rendbehozatalára vonatkozó versenytárgyalás eredményéről. 5. Ugyan az kötéilverő munkák biztosítása tárgyában. 6. Ugyan az könyvkötő munkák biztosítása tárgyában. 7. Ugyan az szijgyártó munkák biztosítása tárgyában. 8. Ugyan az Réz Gyulának a Tapasztó földekre beadott ajánlatára. 9. Ugyan az Betét-szerkesztés megkezdése tárgyában.

Gr. Mailáth József előadása.

— márc. 6.

Gróf Mailáth József a sárospataki állami tanítóképző intézetben a hitelszövetkezetekről s az ezekkel összefüggő kérdésekről f. évi március—május hónap sorozatos előadásokat rendeztet s e célből az intézet rendelkezésére adta Blasek Jenőt, a központi hitelszövetkezet ellenőrt. Az első, megnyitó előadás folyó hó 3-án maga gr. Mailáth tartotta meg.

A gróft megérkezésekor az intézet tanácstermében Hodossy Béla igazgató üdvözölte, kívánva, hogy a magyar nemzet és magyar nép jólétének az a munkás szeretete, mely őt a tanítóképző-intézetbe vezérelte, teremjen áldásos gyümölcsöket.

Gr. Mailáth József az üdvözölő szavakra hosszasan válaszolt; szívesen jött, ugymond, az előadások megnyitására, mert abban a véleményben van, hogy — bár ő itt politikálni nem akar — az a legszebb politika, ha mindenki tudja, hogy mi a kötelessége és mindenki teljesíti azt a munkát, amelyre hivatott.

A megnyitó előadás az intézet zenetermében a képezdei növendékek és a főiskola jogi s teológiai akadémiájának szép számmal egybegyűlt hallgatói előtt tartott meg. Megjelentek a képzőintézet tanárai is, valamint a főiskolai s akadémiai tanárok majdnem teljes számmal.

A rendkívül tartalmas előadásban rámutatott a gróf a munka beszerésére, arra a szép, de nehéz feladatra, mely a leendő lelkészekre és tanítóokra vár. Kiemelte, hogy milyen lélekemelő az, ha másokért munkálkodhatunk s a boldogulásban embertársainknak segítségére lehetünk. Az így teljesített kötelesség nyomában ritkán jár jutalom, sőt sokszor elismerés sem. De mindezeknél többet ér a becsületesen végzett munka öntudata. Az az igazi magyar népnevelés, mely a népet nemesak szellemi

téren akarja előbbre juttatni, de anyagi tekintetben is erőssé, hatalmassá tenni törekszik.

Abból a sokfelé ágazó és sokoldalú munkásságból, mely a magyar társadalom jobbaira vár, népszerű előadásban vázolta a hitelszövetkezetek jelentőségét és fontosságát. Ismertette egyrészt a hitelügyek kielégítésének, másrészt a nép társadalmi nevelésének nemzeti gazdasági szempontból szükséges voltát.

Gazdag élettapasztalatából merített találó példákkal világosította föl a hitelszövetkezetek szervezése körüli eljárás módjait s a felmerülő nehézségeket. Majd bőséges és tanulságos statisztikai adatokkal igazolta a hitelszövetkezetek munkássága révén eddig is elért s a jövőre még nagyobb reménnyel kecsegtető eredményeket.

Ezek után a jelenvoltakat üdvözölve az előadási sorozatot megnyitottan nyilvánította.

Majd Blasek Jenő, a központi hitelszövetkezet ellenőre, mint előadó ismertette az előadások tervezetét. — Ezekben nem annyira elméletet akar nyújtani, mint inkább a hitelszövetkezetek körül teljesítendő munkálatok gyakorlati megismertetésére törekszik.

Részletesen ismertette az 1898. évi XXIII. t.-cikket és a hitelszövetkezeti alapszabályokat, melyeknek egyes szakaszaira vonatkozólag ismét a nemes gróf adott tüzetes felvilágosításokat. Az alapszabályok egyrészének ismertetése a következő előadásokra maradt. Az előadás után Hodossy Béla igazgató mondott az intézet és a hallgatóság nevében gróf Mailáth Józsefnek meleg köszönetet.

HIREK.

— Személyi hírek. Ögr. Pallavicini főispán f. hó 7-én a déli vonattal visszaérkezett Sátoraljajhelybe s a kezelő- és segéd tisztviselők, valamint a vármegyei szolgazemélyzet fogadását márc. 8-án délelőtti 11. órára tűzte ki. — Katinszky Géza, róm. kath. főesperes, apátplébános folyó hó 5-én, egészségének helyreállítására véget hosszabb tartózkodásra dr. Egri Gyula miskolci szanatóriumába utazott.

— Nagybójtai predikációk. A helybeli róm. kath. templomban a nagybójt folyamán minden pénteken délután Marczinkó József s. lelkész, nem mint előző számunkban írtuk, 4, hanem 5 órakor tartja a szent beszédeket. Ugyancsak szent beszédeket tart minden vasárnap délután fél 3 órakor a plebánia templomban Petsár Gyula hitoktató s lelkész.

— A sátoraljajhelyi rendőrség ügye. Városunk rendőrsége, egy a tisztviselői kar mint a rendőrlégénység, — a törvényhatósági 100-as bizottság határozata alapján, — e napokban ismét visszatér rendes helyére s a szolgálatot átveszi. A csendőrség közbiztonsági működése tehát befejezést nyer és most már alig egy pár marad itt külsők, a többi viszáter eredeti rendeltetéséhez. Ezzel a tolvajok- és betörőkre kezdődik valamivel rosszabb világ mint eddig volt.

— Eljegyzések. Szénásy György a Komjáthy kassai színtársulatnak tehetséges művésze folyó hó 3-án váltott jegyet Szent Györgyi Sáriával, Szent-Györgyi Vilmos leányával, Sátoraljajhelyben. — Mezőssy Béla volt országgyűlési képviselő nővérét, Mezőssy Olga urlányt Tolesvárol eljegyezte Barsy Gusztáv kassai m. kir. csendőrfőhadnagy.

— A Kazinczy-utca érdekében panaszos levelet vettünk, amelyet itt közlünk: Aki az ujhelyi ugynevezett korzón, a Kazinczy-utca végig sétál, az napok óta szokatlan és igen kellemetlen felfedezésre jut a törvényszéki palota előtt. Akik sétálnak, azok

még elkerülhetik ezeket a kellemetlen perceket, de akiknek ezen az utcán át vezet az útjuk hazafelé, azok naponként többször kénytelenek szagolni azt az undorító büzt, mely a palota tájékán szétárad. Az beszélők és ígyis kell lennie, hogy a kiállhatatlan büz a palota előtt lévő két kanálisból ered, a hová a palota félreeső helyeinek csövei vezetnek s ebből származik az a fulasztó és undorító büz, mely az utcának egy jó részét inficiálja. Eddig szól a panaszos levél. A közönség érdekében kötelességünknek tartjuk az illetékes városi hatóság figyelmét felhívni, hogy ennek a türelmetlen állapotnak mentől előbb vessen véget, annyival is inkább, mert következnek a melegebb napok, amikor ennek az állapotnak komolyabb következményei is lehetnek.

— Esküvők. Vázsonyi József laboreői állami iskolai igazgató-tanító márc. 5-én tartotta esküvőjét Sátoraljajhelyben Hlavathy Mária, laboreői áll. tanítónővel. — Schwarz József helybeli asztalos mester március hó 13-án esküszik örök hűséget Groszmann Haninak, özv. Groszmann Mártonné leányának.

— A tegnapi vásár. A folyó márc. havi állatfelhajtásos vásár — tekintettel a kedvező időjárásra — olyan nagy forgalmu volt, a milyen országos vásár alkalmával is ritkán szokott lenni. Szarvasmarhát és lovat egyaránt rendkívül nagy számban hajtottak fel. Azonkívül sertés is nagyobb számban került felhajtásra. Daczára azonban a tömeges felhajtásnak, az árak tulmagasak voltak. Ugy a szarvasmarhák valamint a lovak, de különösen a sertések keltek el magas áron. A vásárnak csak délután 4—5 óra között lett vége.

— Brutális udvarlók. Egy leánya voltak szerelmesek Kovács J. és Barta András fiatal legény-emberek. A leány azonban gondoskodott arról, hogy az egyik legény se tudjon többet, mint a mennyit szabad. Így mind a kettő azt hitte, hogy csak ő felé hajlik a leány szíve. Tegnap azonban a véletlen túljárt a leány eszén és összehozta a két legényt. Kovács János ott volt a leánynál és egy fél óra mulva jött Barta András. Ekkor aztán tudatára ébredtek annak, hogy a leány megcsalta mindkettőjüket. És méltó dühében a két legény nem szaladt egymásnak, hanem közös erővel és közös megegyezéssel elverték a leányt. még pedig oly súlyosan, hogy jó néhány napig fogja nyomni az ágyat. Az ekként pórul járt leány megtette a följelentést a két legény ellen.

— Elgázolás. A folyó hó 6-iki állatfelhajtásos vásár reggelén egy bodzásujlaki fuvaros ember szekerevel vigyázatlan hajtás következtében elgázolt egy falusi paraszt asszonyt, aki az utcán a lovak elé került, de kitérni már nem volt ideje. Az elgázolás színhelyén csakhamar nagy népcsoport támadt. Előjöttek a csendőrök is, akik az elgázolt asszony hazaszállítására íránt intézkedtek, mert csak könnyebb természetű sérülést szenvedett, — a fuvaros ellen pedig a rendőrség folytatja a megtorló eljárást.

— A királysértő lakatos-legény. Ma délelőtt a csendőrség egy Laszinczki Rezső nevű lakatossegédet állított elő csavargás miatt a rendőrkapitányi hivatalba. A fiatal ember a fölötti elkeseredésében, hogy őt a csendőrség őrrei lefűltek és bekísérték, éktelen káromkodásba tört ki és közben erősen szidalmazta azt, aki a törvényeket szentesíti. A csavargó lakatos-legény ellen a rendőrkapitány megindította az eljárást.

— Tolvaj szőrvetség. Szerencsi levelezőnk írja: A szomszédos Mezőzombor községben Gál István és Halász András elnöklete alatt 16—18 éves suhancokból mintegy 8 tagu tolvajszövetkezet alakult, amely tömörked betörést és lopást követett

el. — E vidéket az 1905. év utolsó hónapjaiban valóságos rettenésben tartották a rablások, betörések, emberölések; a nép egy nagyszabású, kitanult Pestik-féle rablóvezérről regélt és ime kitünt, hogy a saját vérei közül tellnek ki a zsványok és orgazdák. Ugy Gál István, mint Halász András tisztességes, jómódu mezőzombori gazdaembereknek a fiai, nemkülönben a tolvajbanda többi tagjai is. A tolvaj-szövetség tagjainak a bíróság előtt tett vallomásuk szerint a felbujtó az orgazda volt, egy vagyonos gazdaember, ezelőtt községi bíró, most boltos, mészáros, koresmáros és gazdálkodó, aki az elfogott zsványok bevallása szerint nejevel együtt biztatta a nála idogáló suhanékat: „fiuk, még sincs semmi?” A fiuk megmutatták, hogy lett valami. Lett házak, kamarák és pincék feltörésének egész sorozata. A lopott tárgyak árát az orgazdánál itta le a diszes társaság. — Több mezőzombori embert alaptalanul meggyanúsítottak és megzaklattak e betörések ügyében, míg végre a valódi tettesek horogra kerültek. A nagy szabású bűnügy már a sátoraljaujhelyi kir. törvényszéknél van.

— Villamos világítás. A m. kir. államvasutak igazgatósága a nagymihályi pályaudvar összes helyiségeibe még a folyó évben a villamos világítást bevezeteti. — Ideje lenne, már, hogy az üzletvezetés a sátoraljaujhelyi állomást, mint a felvidék egyik legforgalmasabb gőcpontját is villanyvilágítással látna el.

— Testvérek vadházassága. Hihetetlennek tetszik az a feljelentés, amelyet Branik Mihály és neje Durád Hafia felvidéki lakosok tettek a esendőséghez. Elmondja a feljelentés, hogy a két testvér és pedig a husz éves Mária és a 19 esztendő Miter mint férj és feleség formális vadházasságban élnek. Az emberi formájukból kivetkőzött testvérek ellen megindították a vizsgálatot.

— Olesőbb a hus, de még mindig nem minálunk, hanem Nagymihályban, ahol a mészárosok a hus kilójának árát egyszerre 12 fillérral leszállították. Ideje lenne már, hogy a mi hatóságaink is foglalkoznának az itt uralkodó hus drágasággal.

— Áradások. Homonna vidékén szokatlan módon nőnek a vízáradások oly annyira, hogy egyes falvak semmi uton-módon sem közelíthetők meg s az ott lakó emberek ugyszólván el vannak vágva a világtól s hozzá még napról-napra esik az eső, amelynek következménye olyan nyomorúság lesz, mely a felvidéket érzékenyen fogja sújtani az élelemhiány és tul drágaság miatt.

— Osztrák vigéceknek tilos! A kassai kereskedők tekintettel az osztrák ipar ellen irányuló országos mozgalomra, elhatározták, hogy a legszigorubb eljárást tanúsítják az osztrák vállalatok képviselőivel szemben. A Bécsből jövő vigéceknek egyszerűen egy, az ajtóra akasztott kis tábla adja értésükre a következőket: „Osztrák cégek képviselőinek tilos a bemenet.” — Ha hat hónap múlva Bécsben nem lesz magyar váltó, ha majd a 400 millió évi magyar pénz megcsappan egy kissé, talán megjön a kedve a németnek is velünk barátkozni, ahelyett, hogy örül a nemzet elnyomatásának. Kívánatos lenne, hogy a mi kereskedőink is kövessék a kassaiak hazafias példáját.

— A 67. bakák Homonnán. Homonnáról írja tudósítónk, hogy szombaton delután a cselédek öröme oda is megérkezett egy század 67-es baka. Pompás rendben vonultak a város háza elé s onnan kijelölt helyükre, a kaszárnya épületbe. Kedden aztán ismét felpakkolták a cök-mókot s ahogy jöttek, úgy el is tűntek a városból, a cselédek fájalmára.

— Mezei vasut Zemplén vármegyében. Gróf Sztáray Sándor Nagy-

mihály városból kiindulól szomszédos birtokáig mezei vasutat épített.

— III. osztályu kocsi a gyorsvonatokhoz. Az iparnak és kereskedelemnek régi óhajta meggyeljesedésbe. Mint értesülünk, a kereskedelmi miniszteriumban értekezlet volt, mely véglegesen elhatározta, hogy a jövőben, valószínűleg már a májusi menetrendben, a gyorsvonatokhoz az ipari és kereskedelmi utazók számára III-ik osztályu kocsikat csatolnak.

— Wachter Ignác okleveles zongorakészítő és hangoló, ki 40 év óta országos névre tett szert és ki városunkat évenként háromszor szokta fölkeresni, városunkba megérkezett és ajánlja magát az igen tisztelt közönség pártfogásába. A hangoláson kívül elfogad mindenmü javításokat is. Lakása a Magyar Király szállodában. Jelentkezéseket és előjegyzéseket elfogad Lövy Adolf könyvkereskedése, Sátoraljaujhely.

— A tenger vizétől visszariadt kivándorló. Rjászka Méter Homonna vidéki lakos minden előkészületet megtett a kivándorlásra. Utlevelet vett, ellátta magát megfelelő utiköltséggel, elbucszott családjától és ismerőseitől, hogy ő Amerikába megy. Többekkel együtt el is indult a nagy utnak az új világba, de Fiuméba érve szörnyen megrémült a tenger vizétől és midőn arra került a sor, hogy hajóra szálljon, gondolt egyet és kijelentette társainak, hogy ő bizony nem megy abba a nagy vízbe, már ő csak otthon, hazájában akar meghalni és visszatért otthonába. Otthon aztán meglepett családjának megfogadta, hogy soha többé gondolni sem fog Amerikára.

— Zemplén vármegye állategészségügye. A veszttség: a sárospataki; rühkór: a bodrogközi, sátoraljaujhelyi, sztrópki, tokaji; sertésvész: a bodrogközi, gálszécsi, nagymihályi, sztrópki és varannói járásokban lépett föl.

IRODALOM.

Az „Adalékok Zemplénvármegye Történetéhez” c. havi folyóiratunknak 1906. évi XII. évfolyamának január és február havi füzetek a következő tartalommal jelennek meg: 1. Előszó. 2. A bodrogzadányi bronzlelet. Irta: Jósza András dr. — 3. Zemplén a Várad Regesztromban. (V.) Irta: Dongó Gy. Géza. — 4. Zemplén vármegye műemlékeiről. Irta: Dudás Gyula. — 5. Béketárgyalás 1705. és 1706-ban Leopold császár és Rákóczi fejedelem közt. (V.) Közli és magyarázza: Dongó Gy. Géza. — 6. A dies Rákócziakról. (IV.) Irta: Feöldi Doby Antal. — 7. Szirmay Antal élete. (5. folyt. és vége.) Irta: König György. — 8. Kazinczy Lajos honvéd-tábornok élete. (I.) Irta: Beeske Bálint. — 9. Emlékbeszéd Andrassy Tivadar gróf felett. Irta: Hiszem Kálmán. — 10. Zemplén vármegye az elnyomatás alatt. Irta: Dongó Gy. Géza. — 11. Zemplén vármegye magyarosodása. (I.) Irta: Kossuth János dr. — 12. A „Zempléni Casinó”-nak törzstagjai 1831-ben. (III.) Irta: Dongó Gy. Géza. — 13. Szerencs város leírása. (VI.) Irta: Kassay József. — 14. Olasz-Liszka Diáriumból. (XXIV.) Közli: Dongó Gy. Géza. — Levelesláda. 15. A vármegyei levelestár autográf-gyűjteményéből. Közli: Dongó Gy. Géza. — 16. A hírlapiró Kossuth Lajos elítéltetése. Közli és magyarázza: Dongó Gy. Géza. — 17. Adatok S. A. Ujhely XIV-XVIII. évszázbeli birtoktörténetéhez. (IX.) Közli: Dongó Gy. Géza. — Irodalom. 18. Könyvismertetés. — Tárca. 19. Egy Rákóczi-emigráns levele 1728-ból. Közli: Beeske Bálint. — 20. A tusakodó Zemplén vármegye 1861-ben. Irta: Dongó Gy. Géza. — 21. A szerkesztő postája. — Előfizetési ára félévre 3 korona, egészévre 6 korona. — Az „Adalékok”

eddig megjelent füzetéhez készült diszes bekötési táblák kiadóhivatalunkban (Főtér 9. sz.) folyton kaphatók.

TANÜGY.

— Iparos- és kereskedő-tanoneiskolák segélyezése. A vallás- és közoktatásügyi miniszterium a sátoraljaujhelyi kereskedő társulat által fenntartott kereskedő tanoneiskolának az 1905/6. tanévre 400 korona, — a nagymihályi községi iparos tanoneiskolának 900 kor., — a homonnainak 1000 kor., — a tállyainak 300 kor., — a varannóinak 1000 kor., és a tokajinak 400 korona államsegélyt utalványozott.

— Segélyezés. A varannói községi kisedővoda 1905/6. tanévi fenntartási szükségleteire a közoktatásügyi miniszter 500 kor. államsegélyt utalt.

IPAR ÉS KERESKEDELEM.

Az Omke Sátoraljaujhelyi kerülete folyó hó 4-én tartotta évi beszámoló közgyűlését a város háza nagytermében. Schön Sándor elnök, meleg szavakkal üdvözölte az egybegyűlteket s vázolta az orsz. szervezet nagy fontosságú működését, utalt a titkári jelentésre, mely részletesen beszámol a központnak eddigi működéséről és az elért eredményről. Kifejezést ad abbeli reményének, hogy mihelyt megszűnnek a kereskedelmet és egyáltalában a gazdasági életet most annyira zsbibasztó áldatlan politikai viszonyok, az Omke is nagyobb mértékben fogja hasznos tevékenységét a kereskedelem felvirágoztatására és ez által a haza boldogítására fordíthatni. — Szabó Jakab titkári terjedelmes jelentésben ismertette az Omke közhasznú működését és a már eddig is elért eredményeket. Rátért aztán a kerület speciális viszonyaira s előadta, hogy a kerületnek Sátoraljaujhelyben 53, a vidékről 54 tagja van. A kerület évi járuléka 771 kor. — A mult hó 18-án tartott választmányi gyűlés által elfogadott 1905. évi számadást, valamint az 1906. évi költségvetést a közgyűlés elfogadta és a felmentvényt megadta. A Kohn Emánuel tokaji nagykereskedő elhalálozása folytán megüresedett alelnöki állásra Cséri Herman varannói kereskedőt, az elhalálozás folytán megüresedett 3 választmányi tagsági helyre pedig Szőlősi Tivadart, Frisch Vilmost és Moskovits Edét választották meg. A kisebb peres követelések behajtásával a következő ügyvédek bizattak meg: Dr. Grosz Dezső Sátoraljaujhelyben, ki egyszersmind az Omke kerület tisztí ügyésze, dr. Kelemen Armin Homonna, dr. Kállai József Nagymihály, Karácsonyi Mihály Királyhelmez, dr. Altman Elek Szerencs, dr. Engel Jakab Tokaj, dr. Kasztriner László Varannó.

Pályázatok. A kassai kereskedelmi és iparkamara igazgatósága az alább irt pályázatok közlésére kérte fel lapunkat: I. Pályázat a kereskedelmi miniszterium által kezelt Goldberger alapítvány 1905. évi kamatából alapított 7 darab 300 és 1 darab 226 koronás segélydíjra. E segélydíjra pályázhatnak szakmájukban kivált, józan, életű, de fiatalon elhunyt, képesítéshez kötött ipart üzőt magyar honos iparosmesterek szegénysorsu özvegyei vagy szegénysorsu, de 18 évet még be nem töltött (fiu esetleg leány) árvái. A pályázatnál özvegyek, kik férjük iparát folytatják, — árvák, kik atyjuk iparát választották életpályául s mint ilyenek segéd vagy tanonc minőségben alkalmazva vannak, avagy ugyanazon szakmába vágó ipari szakiskolába (felső ipariskolába) járnak, az oda itélésnél előnyben részesülnek. A pályázat március 31-én jár le. A pályázat egyéb feltételei a kassai kereskedelmi és iparkamara

titkári hivatalánál megtekinthetők. II. Pályázat a kereskedelmi miniszterium által kezelt Voigtländer Frigyes-féle Mária Valéria 1905. évi kamataiból alakított két darab egyenkint 1082-1082 koronás ösztöndíjra. Ezen ösztöndíjra pályázhatnak oly képesítéshez kötött ipart üző szegényebb sorsu, érdemes, szakmájukban kiváló és józan életű olyan kezdő fiatal magyar honos iparos mesterek, vagy idősebb segédek, kik katonai szolgálatukat már teljesítették vagy az alól jogérvényesen teljesen felmentettek és a kik, ha mesterek, legalább egy (1) évet, ha segédek, legalább 5 (öt) évet töltöttek ezen minőségben. A katonai szolgálatban töltött idő ezen időbe be nem számítható és általában csakis a tényleges műhelyi gyakorlattal töltött évek vehetők számba. A pályázati folyamodványban megemlítendő az, hogy a folyamodó az ösztöndíjat milyen célra igényli. (Továbbképzés, berendezés, vagy forgótöke céljából.) A pályázat március 31-én jár le. A pályázat többi feltételei a kassai kereskedelmi és iparkamaránál megtekinthetők.

A SZERKESZTŐSÉG ÜZENETE.

Gálszécs. Sajnáljuk, de kimondott szavunkat nem másíthatjuk meg. Különben is a kéziratot már megsemmisítettük.

Felelős szerkesztő és laptulajdonos:

Ehler Gyula.

HIRDETÉSEK.

A SCOTT-féle eljárás

szerint a csukamájolaj emulgálása által készült a világhírű SCOTT-féle EMULSIÓ. A csukamájolaj régen kipróbált és gyógyító ereje valóban csak a SCOTT-féle EMULSIÓ-ban jut teljesen érvényre, mivel ezen formában a csukamájolajat mindenki szívesen veszi be. Altaga az egész szervezet sokkal erősebb lesz és betegségek eseteiben a szervezet ellentálló képességét sokkal jobban növeli, mint a közönséges csukamájolaj. A SCOTT-féle EMULSIÓ jó ízű és határozottan könnyen emészthető. A SCOTT-féle EMULSIÓ a legfinomabb norvégiai gyógycsukamájolajból készül és nátron hypophosphitok hozzáadásával.

A SCOTT-féle EMULSIÓ valódiságának jele „a hátán nagy csukát vivő halász” védjegy.

Kapható minden gyógyszerárban.

Ezen lapra való hivatkozásnál és 75 fillér levélbélyeg be- küldése ellenében minta üveggel bérmentve szolgál:

Dr. BUDAI EMIL

„Városi gyógyszerár”

BUDAPEST, IV., Váci-utca 34/50.

Egy eredeti üveg ára: 2 K 50 f.

Eladó földek.

A Szcency Lila tulajdonát képezett és Sátoraljaujhely határában fekvő szántó és rétbeli illetőségek szabad kézből eladók.

Bővebb értesítést ad Kossuth János dr. Sátoraljaujhely.

Eladó ház.

A helybeli Korona- és Rózsa- utca sarkán levő 693. sz. ház szabad kézből eladó.

Értekezni lehet Strauszman Dánielnél és Hazai Sámuelnél.

Valódi Yorskieri nagytestü választott malaczkok

mostantól előjegyezhetők.

Előjegyzéseket elfogad a br.
Sennyey Géza Csörgő—Regmeczi
uradalmának intézője. — Posta:
Csörgő (Zemplén megye).

Bérbeadó

a Fő-utca és Csalogány-köz sar-
kán építendő új házamban: a fő-
utcai oldalon 3 modern bolt-
helyiség; a Csalogány-közben pe-
dik 2 mézárszéknek és 1 tej-
csarnoknak alkalmas helyiség és
pedig f. évi április hó 15-től.

Özv. Rosenberg Sámuelné,
(S.-A.-Ujhely.)

Női divatterem Sátoraljaujhelyben.

Van szerencsém a n. é. hölgyközönséget értesíteni, hogy folyó
évi március havában, Sátoraljaujhelyben, a Korona-utcában ujonnan
épült dr. Roboz Bernát-féle házban, a mai kor igényeinek teljesen
megfelelő

női divat-termet

nyitok és hogy a legkényesebb igényeknek is megfelelhessenek, mű-
helyemben egy fővárosi elsőrendű szabást és megfelelő munkaerőt
alkalmazok, miáltal abban a kellemes helyzetben vagyok, hogy
mindennemű angol és francia divatu

ruhákat és felöltőket

saját legfinomabb kelméimből a legizlésebb kivitelben készíttetnek.

Továbbá van szerencsém értesíteni, hogy divat-termemmel kap-
csolatosan

női divat kalap és kész felöltő raktár

is rendezek be a legválogatottabb újdonságokkal.

Becses pártfogásért esedezve maradtam

kiváló tisztelettel:

Klein Samuné.

Meghívás.

A sátoraljaujhelyi fogyasztási és értékesítési szövetkezet

1906. évi március hó 11-én d. e. 1/2 11 órakor
az állami iskola tanácstermében

rendes évi közgyűlést

tart, melyre a tagok az alapszabályok 23. §-a értelmében
meghívhatnak.

Napirend:

1. Mult évi üzleteredményről szóló jelentések tárgyalása.
2. Zárszámadások megvizsgálása és felmentvény megadása.
3. Mérleg megállapítása.
4. Tiszta jövedelemről való rendelkezés.
5. Az igazgatóság kiegészítése.
6. Felügyelőbizottság választása.
7. Netaláni indítványok.
8. Felszámolás.

1905. évi december 31-én a tagok száma 235, üzletreszeinek
száma pedig 422 volt.

A felügyelő bizottság által megvizsgált évi mérleg az üzlet-
helyiségben kifüggesztetett és mindenki által megtekinthető.
Sátoraljaujhely, 1906. február 26.

Az igazgatóság.

Legalább 5 korona napikereset!



Házimunka kötő- géptársaság

részére keresünk, mind-
két nembeli egyéneket
gépeinknek való kötésre.
Egyszerű és gyors
munka, egész éven át
otthon. — Előismeretek
nem szükségesek, távolság
nem határoz, a munkát mi
értékesítjük.

Házimunka-kötő-géptársaság
Thos. H. Whittick és Társa
Budapest, IV. Havas-utca 3—177.
Prág, Petersplatz 7—177.

Árverési hirdetmény.

Az „első sátoraljaujhelyi kézi
zálogkölosön üzlet”-ben mindazon
zálogtárgyak, a melyek a lejáratától
számítva egy hó leforgása alatt sem
rendeztetek; az 1881. évi XIV; t.-c.
15. §-a értelmében, hatósági közeg
jelenlétében a zálogház helyiségében,
(Széchenyi-tér 481—482. sz. Reichard
féle házban) **1906. évi március
22-én délelőtt 9 órakor** megtar-
tandó nyilvános árverésen el fognak
adatni.

Sátoraljaujhely, 1906. márc. 5-én.

Első sátoraljaujhelyi
kézi zálogkölosön üzlet.

Tk. 2027—1906. szám.

Póthirdetmény.

A sátoraljaujhelyi kir. törvényszék mint telekkönyvi hatóság
közönségesen teszi, miszerint a Moskovics Ignác cseleji lakos végre-
hajtatonak, ifj. Jurko János és neje Szuetta Anna mátyásházai
lakos végrehajtást szenvedettek elleni 600 korona s járulékai
iránti végrehajtási ügyében 11768/1905. tk. sz. alatt kibocsátott
árverési hirdetményben a mátyásházai 91. számú tjkvben A.+1.
sorsz. alatt felvett új 337, régi 359. hrsz. B. 5—6 alatt ifj.
Jurko János és neje Szuetta Annát illető földhaszonvételi és fe-
lüléptményi tulajdonára 44 korona,

a mátyásházai 207. számú tjkvben A.+1. sorsz. alatt felvett
25. hr. sz. B. 1—8. alatt ifj. Jurko János végrehajtást szenved-
tetett 1/2 részben, B. 6—7. alatt Jurko István és neje Varga
Julianna tulajdonosársakat 1/2 részben illető és a v. t. 156. §-a
értelmében egészben árverés alá bocsátandó kertre 140 koronában
megállapított kikialtási árban Mátyásháza községében **1906. évi
március hó 21-ik (huszonegy) napján délelőtti 10 órájára**
kitűzött árverés az 1881. LX. t.-cz. 167. §-a alapján a Nagykáz-
méri hitelszövetkezet végrehajtó érdekében is 430 korona tőke-
követelése s járulékai kielégítése végett megtartatni fog.

Kelt Sátoraljaujhelyben, a kir. törvényszék mint telekkönyvi
hatóságnál 1906. évi február hó 28. napján.

Kun József, kir. tvszéki bíró.

230|1906. vh. sz.

Árverési hirdetmény.

Alulírt bírósági végrehajtó az 1881. évi LX.
t. cz. 102. §-a értelmében ezennel közönségesen teszi,
hogy a saujhelyi kir. járásbírósnak 1906. évi
V. II. 659/1. számú végzése következtében hi-
vatalból képviselt Zoltán és Társa javára
Schwartzbart Lipót helybeli lakos ellen 85 kor.
30 f. s jár. erejéig 1905. évi okt. hó 5-én foga-
natosított kielégítési végrehajtás utján felülfo-
galt és 7003 koronára becsült következő ingó-
ságok u. n. férfi-női- és gyermek cipők,
házbútorok nyilvános árverésen eladotnak.

Mely árverésnek a saujhelyi kir. járás-
bírósnak 1905. évi V. II. 659/6. számú végzése
folytán 85 kor. 30 fill. tőkekövetelés, ennek
esedékes 5%, kamatai, 1/2% váltódíj és eddig
összesen bíróság már megállapított költségek
erejéig, Sátoraljaujhelyben alperes üzletében és
lakásán leendő eszközésére **1906. március
hó 15. napjának d. e. 11 órájra** határidőül
kitűztek s ahhoz a venni szándékozók oly
megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett
ingóságok az 1881. évi LX. t.-cz. 107. s 108.
§-a értelmében készpénzfizetés mellett a leg-
többet ígérőnek, szükség esetén becsáron alul
is el fognak adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingóságok
mások is le és felülfoglaltatják s azokra
kielégítési jogot nyertek volna, ezen árverés az
1881. évi LX. t.-cz. 120. §. értelmében ezek
javára is elrendeltek.

Kelt Saunjelyben, 1906. évi március hó 3.
napján.

Fejér Zoltán,
kir. bír. végrehajtó.

Eladó butor.

6 fotel és egy diványból álló
salon garnitúra eladó **Pintér Ist-
vannál** Sátoraljaujhelyben (Ka-
zinczy-utca.)

Tk. 731|1906. szám

Árverési hirdetményi kivonat.

A királyhelmecezi kir. járásbírósnak mint
telekkönyvi hatóság közönségesen teszi, hogy a Bod-
rogközi Takarékpénztár végrehajtatonak, Répási
Erzsébet férj. Filep Imréné végrehajtást szenved-
tet elleni 150 kor. s jár. iránti végrehajtási
ügyében a királyhelmecezi 1197. sz. tjkvben 1203
hrs. alatt irt ingatlanból B. 6. sorsz. alatt
végrehajtást szenvedett néven álló jutalékra 54
koronában, az 1264. sz. tjkvben 1204 hrsz. a.
irt ingatlanból B. 4. sorsz. alatt végrehajtást
szenvedett néven álló jutalékra 54 koronában, a
935. sz. tjkvben 375. 376. 374. hrsz. alatt irt
ingatlanokból B. 12. sorsz. alatt végrehajtást
szenvedett néven álló jutalékra 265 koronában,
az 1101. sz. tjkvben 381. 377. 378. 382. hrsz.
alatt irt ingatlanból B. 7. sorsz. alatt végre-
hajtást szenvedett néven álló jutalékra 252 ko-
ronában, a 992. sz. tjkvben 380. hrsz. alatt irt
ingatlanból B. 8. sorsz. alatt végrehajtást szen-
vedett néven álló jutalékra 148 koronában az
árverést elrendelte és hogy a fentebb jelzett
ingatlan jutalékok az **1906. évi április hó
25-ik napjának d. e. 10 órájkor** Király-
helmecezen, a kir. járásbírósnak megtartandó
nyilvános árverésen el fognak adatni.

Árverezni szándékozók tartoznak az ingatlan
kikialtási árának 10%-át készpénzben, vagy
óvadékképes értékpapirokban a kiküldött kezéhez
letenni, vagy annak a bíróságnál történt elhe-
lyezéséről kiállított szabályszerű elismervényt
annak átszolgáltatni.

Királyhelmecezen, a kir. járásbírósnak mint
tkvi hatóság, 1906. február hó 14-én.

Bodnár, kir. jbró.

Kassa szab. kir. város tanácsától.

2048—1906. tan. sz.

Hirdetmény.

Kassa szab. kir. város abaujszántói szőlőtelepéről
az 1906. év tavaszán eladásra kerül 20,000 darab két
éves gyökeres furmint és hárslevelű borfaj-fásajtvány
és 2000 darab különböző faju csemege-szőlőajtvány.
Ezen ojtványok Rip. Portális alanya vannak ojtva.
Eladó még 40,000 darab 2 éves gyökeres **Riparia Por-
tális vessző.**

További értesítésekkel szolgál és megrendeléseket
elfogad a telep felügyelője: **Puska Gábor**, Abaujszántói.

Kassán, 1906. évi február hó 28-án.

Münster Tivadar,
kir. tanácsos, polgármester.